Результат моделирования в LTspice IV
Принято:
Сопротивление нагрузки  – 27,45 Ом;
Сетевое напряжение 50Гц  – 206В (рассчитано по твоим данным для случая, когда сим. открыт в начале полупериода, т.е. задержка включения отсутствует).
Моделирование проведено через каждые 1мс по нарастающей. 
1мс  соответствует угол = 180гр/10мс = 18гр.
Осцил. сверху вниз:
- напряжение на нагрузке (красный);
- ток через нагрузку (синий);
- мощность, выделяющаяся в нагрузке (зелёный)
В каждом скрине есть окно с вычисленной мощностью (Average).
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Рис.1 
Симистор  включен в начале полупериода   Р=1,5457кВт
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Рис.2 
Симистор включен с задержкой в 1мс=18гр,  Р=1,5357кВт
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Рис.3 
Симистор включен с задержкой в 2мс=36гр,  Р=1,4704кВт
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Рис.4 
Симистор включен с задержкой в 3мс=54гр,  Р=1,3166кВт
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Рис.5 
Симистор включен с задержкой в 4мс=72гр,  Р=1,0718кВт
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Рис.6
Симистор включен с задержкой в 5мс=90гр,  Р=772,31Вт
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Рис.7
Симистор включен с задержкой в 6мс=108гр,  Р=473,12Вт
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Рис.8
Симистор включен с задержкой в 7мс=126гр,  Р=229,32Вт
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Рис.9
Симистор включен с задержкой в 8мс=144гр,  Р=74,95Вт
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Рис.10
Симистор включен с задержкой в 9мс=162гр,  Р=9,916Вт
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Рис.11
Работа симистора с задержкой 5мс=90гр в течении 100мс,  Р=772,02Вт
Как видишь, мощность, выделяющаяся в нагрузке одинакова, что для 10мс, что для 100мс. 
Т.е. корректность моделирования соблюдена.	

Осциллограммы для Запала (Александр)
Силовую часть ИП выкладывал на форуме.
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Рис.1.
Синяя осцил.  – напряжение на выходе выпрямителя, т.е. между L3 и D1, D2. 
Зелёная осцил.  – напряжение на конденсаторе С2.
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Рис.2.
Тоже, что и на рис.1, только взят временной отрезок в районе 5мс и увеличено по напряжению.
Напряжение питания 220В, 50Гц.
Видно, что во время закачки порции энергии в параллельный контур ИП напряжение на С2 проваливается (в данном случае до 256-258В, а во время паузы подскакивает до 350В за счёт запасённой энергии в дросселе L3 и готово к следующему такту закачки энергии в контур.
Всё просто и красяво 
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